

Фільтр для сиропу. Фільтри очищення сиропів



Харків, Україна

Фільтр для сиропу. Фільтри очищення сиропів. Фахівці нашого підприємства розробляють і виготовляють промислові фільтри різних призначень. Фільтруючі елементи багаторазового використання розроблені нашими фахівцями на базі сучасних технологій і виготовлені за інноваційною технологією плісировки з пробивних та плетених нержавіючих сіток. Така конструкція накладення складок створює велику поверхню фільтрації, поєднується з механічною міцністю, що є важливим чинником при виробництві фільтрів. Тривалий ресурс роботи фільтр-елементів, обумовлений високим ступенем регенерації; високою термічною і хімічною стійкістю; низьким рівнем гідравлічного опору. Фільтр-елементи патронного типу на основі гофрованої нержавіючої сітки. Застосування металевої сітки в даному випадку виключає утворення ворси, а так само дозволяє багаторазово відмивати фільтр-елемент і забезпечити багаторічний ресурс роботи фільтра. За манометром, встановленим на кожному етапі фільтрації можна контролювати ступінь забивання фільтруючих елементів. Не потрібне використання додаткових фільтруючих елементів і матеріалів. Фільтраційні установки виготовляються з однією, двома або трьома ступенями фільтрації. Широкий модельний ряд фільтротримачем і фільтраційних установок розрахованих на різний обсяг продуктивності. Можливість вертикального або горизонтального виконання фільтрів для менших, економічних і легких в обслуговуванні систем. Фільтри додатково можуть комплектуватися системою контролю забруднення фільтрелементів і системою самоочищення (механічною або електронною). Наші фільтри використовуються в самих різних галузях промисловості. Фільтри призначені для грубої і тонкої фільтрації мазуту, пичного і дизельного палива, а так само різних паливно-мастильних матеріалів від твердих залишків нафтових фракцій і механічних домішок. Тип фільтра залежить від діаметра умовного проходу фільтру і умовного тиску на трубопроводах. Для агресивних середовищ всі вузли і деталі фільтрів виконані з кислотостійкої нержавіючої сталі. Так само ми виготовляємо фільтри оборотної технічної води, фільтри для підприємств харчової та хімічної промисловості. Виробляємо фільтри очищення розсолів. Фільтри очищення сиропів. Фільтри очищення масел та інших харчових рідин. Працюємо безпосередньо під технічні умови замовника. Обладнання повністю готове до підключення до трубопроводів. Фільтр-елементи багаторазового використання і не вимагають заміни. Поверхні оброблені і пофарбовані. Наші фільтри це надійність і якість перевірена часом. 0577612008, 0501518801, 0671428841, ftf-system.com, promsoyuz@mail.ru

Price: Договірна

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний

Николаев Николай

0505556734